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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΦΥΛΑΚΩΝ 

ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΥΛΩΝΑΣ, ΠΕΤΡΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΥ, ΣΕ ΕΤΗΣΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

 

Όπως έγινε γνωστό από δημοσιεύσεις, στις 9/5/2025, το Συμβούλιο Φυλακής Αυλώνα, απαγόρευσε στον 

πρώην διευθυντή του σχολείου, Πέτρο Δαμιανό, την είσοδο του στο κατάστημα κράτησης νέων, στερώντας 

του την δυνατότητα να συμμετάσχει σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα μαθητών της φυλακής με φοιτητές του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος Εγκληματολογίας του Πάντειου Πανεπιστημίου. Το εν λόγω εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα δημιουργήθηκε προ πολλών ετών με πρωτοβουλίες και ενέργειες του Πέτρου Δαμιανού, η 

προσφορά του οποίου στην ανάπτυξη των δράσεων του σχολείου και στην σύνδεση του με την ακαδημαϊκή 

κοινότητα ήταν καθοριστική και αναγνωρισμένη. Ο δάσκαλος Πέτρος  Δαμιανός ενέπνευσε επί σειρά ετών 

νέους, που βρέθηκαν έγκλειστοι στις φυλακές, ώστε να αποκτήσουν πολύτιμα εφόδια και να αναπληρώσουν 

την προσωρινή στέρηση της ελευθερίας, με την ελευθερία που τους δίνει η γνώση.       

 

Με δεδομένο ότι η απόφαση στέρησης εισόδου του Πέτρου Δαμιανού στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα των 

φυλακών φέρεται να βασίζεται στο ότι δεν τεκμηριώθηκε η αναγκαιότητα της παρουσίας και συμμετοχής του 

παρά την σχετική πρόσκληση των διοργανωτών, της νυν διευθύντριας του σχολείου κας Αν. Πέππα και της 

Καθηγήτριας του Τμήματος Εγκληματολογίας του Πάντειου Πανεπιστημίου κας Χρ. Ζαραφωνίτου. 

 

Με δεδομένο ότι τα ανωτέρω συνιστούν αδικαιολόγητη παρέμβαση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 

στην εκπαιδευτική διαδικασία του σχολείου των φυλακών Αυλώνα. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

1.- Είναι ενήμερη η ηγεσία το Υπουργείου για την απόφαση της απαγόρευσης εισόδου στις φυλακές ανηλίκων 

Αυλώνα του πρώην διευθυντή του σχολείου Πέτρου Δαμιανού σε εκπαιδευτική διαδικασία παρά τις 

προσκλήσεις των εκπαιδευτικών-διοργανωτών;   

 

2.- Σχετίζεται η απόφαση αυτή με την δημόσια στήριξη του δασκάλου κ. Πέτρου Δαμιανού προς τον παλιό 

μαθητή του, προσωρινώς κρατούμενο, Νίκο Ρωμανό; 

 

 

Αθήνα, 12/5/2025 

Η βουλευτής που θέτει την ερώτηση 

 

 

 

 

Έλενα Καραγεωργοπούλου 

Βουλευτής Α1 Ανατολικής Αττικής 
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